



В Смоленской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге



Брянским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования 13-летнего учащегося 7 класса одной из школ города Ярцево Смоленской области на железной дороге.

По предварительным данным, сегодня около 18 часов 30 минут мальчик вместе с группой друзей гулял в районе железнодорожного моста через реку Вопь на перегоне станций Милохово- Ярцево Смоленского отделения Московской железной дороги. Во время прогулки он решил забраться на указанный мост, залез на верхнюю его балку, откуда сорвался и упал на контактную сеть. С полученными телесными повреждениями ребенок госпитализирован в ближайшее лечебное учреждение.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/933478>